
ATA DA SESSÃO SOLENE DO PLENÁRIO

REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2001.

POSSE DO SENHORA SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

LAURITA HILÁRIO VAZ E

DO SENHOR DESEMBARGADOR

 PAULO GERALDO DE OLIVEIRA MEDINA

NO CARGO DE MINISTRO DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

Às dezesseis horas do dia vinte e seis de junho de dois mil e um, na

sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a

presidência do Senhor Ministro Paulo Costa Leite, presentes os

Senhores Ministros Antônio de Pádua Ribeiro, Nilson Naves, Edson

Vidigal, Garcia Vieira, Fontes de Alencar, Sálvio de Figueiredo,

Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Francisco Peçanha Martins, Humberto

Gomes de Barros, Milton Luiz Pereira, Cesar Asfor Rocha, Ruy Rosado

de Aguiar, Vicente Leal, Ari Pargendler, José Arnaldo, Fernando

Gonçalves, Carlos Alberto Menezes Direito, Felix Fischer, Aldir

Passarinho Junior, Gilson Dipp, Hamilton Carvalhido, Jorge

Scartezzini, Eliana Calmon, Paulo Gallotti, Francisco Falcão,

Franciulli Netto, Nancy Andrighi e Castro Filho, foi aberta a

sessão. Ausente, por motivo justificado, o Senhor Ministro José

Delgado.

O SENHOR MINISTRO PAULO COSTA LEITE (PRESIDENTE): Declaro aberta

esta sessão solene do Superior Tribunal de Justiça destinada a

empossar no cargo de Ministro a Excelentíssima Senhora

Subprocuradora-Geral da República Laurita Hilário Vaz e o

Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo Geraldo de Oliveira

Medina, nomeados por decretos do Excelentíssimo Senhor Presidente da

República Federativa do Brasil, publicados no Diário Oficial da

União nos dias 7 e 13 de junho de 2001, respectivamente.

Designo os eminentes Ministros Antônio de Pádua Ribeiro e Castro

Filho para  introduzirem no recinto a Doutora Laurita Hilário Vaz.

Convido a Doutora Laurita Hilário Vaz a prestar o compromisso

regimental.

 A SENHORA LAURITA HILÁRIO VAZ: "Prometo bem desempenhar os deveres

do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis da

República Federativa do Brasil."

O SENHOR MINISTRO PAULO COSTA LEITE (PRESIDENTE): O Senhor

Diretor-Geral lerá o Termo de Posse.

 O SENHOR RUBEM SÜFFERT (DIRETOR-GERAL): "Posse da Excelentíssima

Senhora Laurita Hilário Vaz no cargo vitalício de Ministro do

Superior Tribunal de Justiça, em vaga decorrente da aposentadoria do

Senhor Ministro William Andrade Patterson.



Aos 26 dias do mês de junho do ano de 2001, às 16:05h, na Capital da

República Federativa do Brasil, na Sala das Sessões Plenárias do

Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se, em sessão solene, os

Membros da Corte, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor

Ministro Paulo Costa Leite, para empossar, no cargo de Ministro do

Superior Tribunal de Justiça, a Excelentíssima Senhora Laurita

Hilário Vaz, brasileira, casada, natural do Estado de Goiás, nomeada

pelo decreto do Excelentíssimo Senhor Presidente da República de 06

de junho de 2001, publicado no Diário Oficial da União do dia 7

subseqüente.

Tendo Sua Excelência apresentado os documentos exigidos por lei e

prestado o compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de

bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País, o

presente Termo vai assinado pelo Senhor Ministro Presidente, pela

empossada e por mim, Rubem Süffert, Secretário da sessão."

O SENHOR MINISTRO PAULO COSTA LEITE (PRESIDENTE): Declaro empossada

a Doutora Laurita Hilário Vaz no cargo de Ministro do Superior

Tribunal de Justiça.

Solicito aos eminentes Ministros Antônio de Pádua Ribeiro e Castro

Filho a gentileza de conduzirem a Ministra Laurita Hilário Vaz ao

assento que lhe está destinado à direita da Presidência.

Designo os eminentes Ministros Nilson Naves e Nancy Andrighi para

introduzirem no recinto o Doutor Paulo Geraldo de Oliveira Medina.

Convido o Doutor Paulo Geraldo de Oliveira Medina a prestar o

compromisso regimental.

O SENHOR PAULO GERALDO DE OLIVEIRA MEDINA: "Prometo bem desempenhar

os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e

as leis da República Federativa do Brasil."

O SENHOR MINISTRO PAULO COSTA LEITE (PRESIDENTE): O Senhor

Diretor-Geral lerá o Termo de Posse.

O SENHOR RUBEM SÜFFERT (DIRETOR-GERAL): "Posse do Excelentíssimo

Senhor Paulo Geraldo de Oliveira Medina no cargo vitalício de

Ministro do Superior Tribunal de Justiça, em vaga decorrente da

exoneração, a pedido, do Senhor Ministro Waldemar Zveiter.

Aos 26 dias do mês de junho do ano 2001, às 16:15h, na Capital da

República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do

Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se, em sessão solene, os

Membros da Corte, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor

Ministro Paulo Costa Leite, para empossar, no cargo de Ministro do

Superior Tribunal de Justiça, o Excelentíssimo Senhor Paulo Geraldo

de Oliveira Medina, brasileiro, casado, natural do Estado de Minas

Gerais, nomeado pelo decreto do Excelentíssimo Senhor Presidente da



República de 12 de junho de 2001, publicado no Diário Oficial da

União do dia 13 subseqüente.

Tendo Sua Excelência apresentado os documentos exigidos por lei e

prestado o compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de

bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e as leis do País, o

presente Termo vai assinado pelo Senhor Ministro Presidente, pelo

empossado e por  mim, Rubem Süffert, Secretário da sessão."

O SENHOR MINISTRO PAULO COSTA LEITE (PRESIDENTE): Declaro empossado

o Doutor Paulo Geraldo de Oliveira Medina no cargo de Ministro do

Superior Tribunal de Justiça.

Solicito aos eminentes Ministros Nilson Naves e Nancy Andrighi a

gentileza de conduzirem o Senhor Ministro Paulo Geraldo de Oliveira

Medina ao assento que lhe está destinado à esquerda da Presidência.

A solenidade de posse no Superior Tribunal de Justiça é extremamente

singela, despojada.

Segundo nossa tradição não há discursos nesta ocasião. As honras e

as homenagens são reservadas para quando o Colega deixa o Cargo por

motivo da sua aposentadoria.

Não posso, entretanto, deixar de registrar a satisfação com que a

Corte recebe hoje dois novos Colegas, cujas biografias - histórias

de vida - nos dão e nos conferem a certeza de que os quadros do

Superior Tribunal de Justiça serão, sobremodo, enriquecidos.

A Senhora Ministra Laurita Vaz, natural da cidade de Anicuns-GO,

após ter exercido a advocacia em comarcas do Estado de Goiás,

prestou concurso para o Ministério Público daquela Unidade

Federativa, exercendo o cargo de Promotora de Justiça no período de

1978 a 1984, quando ingressou no Ministério Público Federal.

Percorreu, ali, todos os degraus da carreira, assumindo, em abril de

2000, o cargo de Subprocuradora-Geral da República, tendo oficiado

perante este Superior Tribunal de Justiça.

Integrou, em 1998, comissão destinada a elaborar proposta de

política criminal para o Distrito Federal; foi Presidenta do

Conselho Penitenciário do Distrito Federal entre 1995 e 1997;

exerceu o magistério na área dos Direitos Penal e Processual Penal

em universidades do Distrito Federal.

O Senhor Ministro Paulo Medina, natural da cidade de Rochedo de

Minas-MG, ingressou na carreira da Magistratura após aprovação em

concurso para Juiz de Direito, em Minas Gerais. Entre 1985 e 1990,

foi Juiz do Tribunal de Alçada; em 1991, foi nomeado para o cargo de

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais,

ocupando, desde novembro de 1999, o cargo de Corregedor-Geral;

integrou, por duas vezes, lista tríplice para Ministro do Superior



Tribunal de Justiça; foi Presidente da Associação dos Magistrados

Brasileiros, entre 1995 e 1997, e da Federação Latino-Americana de

Magistrados no período de 1997 a 1999; exerceu o magistério nas

áreas dos Direitos Penal e Civil em universidades de Minas Gerais.

Agradeço às altas autoridades aqui presentes: Excelentíssimo Senhor

Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, Presidente do Supremo

Tribunal Federal, na pessoa de quem saúdo os Presidentes e demais

Ministros do Supremo Tribunal Federal e dos Tribunais Superiores;

Excelentíssimo Senhor Gilmar Ferreira Mendes, Advogado-Geral da

União, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Presidente da

República, Fernando Henrique Cardoso; Excelentíssimo Senhor Senador

da República, Edison Lobão, Primeiro Vice-Presidente do Senado

Federal, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Presidente

da Instituição; Excelentíssima Doutora Ela Wiecko Volkmer de

Castilho, Subprocuradora-Geral da República, na pessoa de quem saúdo

todos os Membros do Ministério Público Federal e dos Estados aqui

presentes; Excelentíssimos Senhores Ministros de Estado;

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Goiás; representantes

de governadores de governos estaduais; Excelentíssimos Senhores

Parlamentares; Excelentíssimos Senhores Presidentes dos Tribunais

Regionais Federais, dos Tribunais de Justiça dos Estados, dos

Tribunais Regionais do Trabalho; Excelentíssimos Senhores Juizes e

Desembargadores e, na pessoa do Desembargador Antônio Carlos Viana

Santos, Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros, saúdo

a todos; Excelentíssimo Senhor Marcelo Henriques Ribeiro de

Oliveira, neste ato representando o Presidente do Conselho Federal

da Ordem dos Advogados do Brasil, na pessoa de quem saúdo todos os

advogados presentes; demais autoridades civis e militares; meus

Colegas do Superior Tribunal de Justiça - ativos e aposentados -,

familiares dos empossados e a todos que, com sua presença, vieram

abrilhantar esta solenidade o nosso agradecimento.

Está encerrada a sessão.

Encerrou-se   a  sessão  às   dezessete horas  e  trinta   minutos,

da   qual eu,  Rubem Süffert, Diretor-Geral da Secretaria,

lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Ministro

Presidente do Tribunal.

Ministro Paulo Costa Leite


